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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Új embert szülni azt jelenti, hogy megengeditek a lelketeknek, hogy kifejezzék, kik vagytok
valójában, megengeditek, hogy előbukkanjon belőletek az Isten-szerűség, és hogy
megmutatkozzon a világ számára, de legfőképpen önmagatok számára.

Az új ember megszületése azt jelenti, hogy jobban szeretitek a mennyei dolgokat, mint a földi
dolgokat, és tudjátok, hogy az élet ezen a világon egy vágás az időben és a térben, és hogy
azért, hogy itt lehessetek, a szellemetek rejtett zugaiban hagytak egy történelmet és egy
valóságot, amely feltárja a földi káosz, a kettősség és mindenekelőtt a szeretet iránti nagy
szükséglet valódi okát.

Tekintsétek ezt az életet az átmenet időszakának, egy olyan iskolának, amely segít nektek egy
evolúciós ugrást tenni, miután megbocsátjátok az ismeretlen hibákat és kigyógyultok azokból a
szeretet ereje által.

Az új ember azért születik, hogy megújítsa az élet genetikáját egy új fajon keresztül, amely
szeretetben születik, és ezt a szeretetet még a lélegzetében is kifejezi. Ez által az élet a
kozmoszban és a földön egyaránt soha sem lesz arégi. Minden megújul.

A bennetek lévő új ember harcra hív benneteket az elmaradott emberi hajlamok, az önzés és a
szeretetlenség állapota ellen. Egy olyan harcra, amely a tudatban, az elmében, az érzelmekben,
a szívben, sőt a sejtjeitekben is zajlik, hogy helyet adjon az élet új archetípusának, és hogy
felismerjétek, hogy véget kell vetni az emberiség eme elfajzott állapotának.

Az új ember önmagában az új időt és az élet új értelmét hozza magával. Fogadjátok el ezt az
átalakulást hálával és ellenállás nélkül, és meglátjátok, hogy ahol szeretet uralkodik, ott béke
uralkodik, és nincs félelem vagy gyötrelem. Nem számít, mi történik ezen a világon, az erőtök a
Mennyekből kap támogatást.

Ha helyet akartok csinálni ennek az új embernek, teljes mértékben szeressétek. Ha nem
tudjátok, hogyan kell szeretni, szolgálni és segíteni a  felebarátotokat, akkor fel fogtok ébredni
a szeretetre.

És mindenekelőtt a szereteten és a szolgálaton kívül imádkozzatok, mert ez a párbeszéd
Istennel, és csak az Atya tart meg benneteket szilárdan ebben az időben.

Atyátok és Barátotok,

Legtisztább Szent József
 


